
 

ХІV. ОСОБЛИВОСТІ ПРИЙОМУ НА НАВЧАННЯ ІНОЗЕМЦІВ ТА ОСІБ БЕЗ 

ГРОМАДЯНСТВА ДО КОЛЕДЖУ 

 

1. Підготовка іноземців та осіб без громадянства здійснюється згідно із 

законами України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про правовий 

статус іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних українців», «Про 

біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», «Про 

встановлення додаткових правових та соціальних гарантій для громадян 

Республіки Польща, які перебувають на території України», Порядком організації 

прийому до закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, 

вищої освіти України та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства 

з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України для 

іноземців та осіб без громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної 

(професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року № 758, наказом 

Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 2013 року № 1541 «Деякі 

питання організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без 

громадянства», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 листопада 2013 

року за № 2004/24536. 

Громадяни Російської Федерації та Республіки Білорусь, які не мають 

посвідки на постійне проживання в Україні, приймаються на навчання за 

індивідуальним дозволом Міністерства освіти і науки України.  

2. Іноземці та особи без громадянства, які звернулися із заявою про 

визнання їх біженцями або особи, які потребують додаткового захисту, що 

підтверджується Довідкою про звернення за захистом в Україні, (далі – іноземці), 

можуть здобувати освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра за 

кошти фізичних або юридичних осіб. 

Іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, 

особи, яким надано статус біженця в Україні, особи, які потребують додаткового 

або тимчасового захисту, закордонні українці, статус яких засвідчений 

посвідченням закордонного українця, громадяни Республіки Польща, а також у 

передбачених законами та/або міжнародними договорами України випадках інші 

категорії іноземців та особи без громадянства, які перебувають в Україні на 

законних підставах, приймаються до закладів освіти на навчання за рахунок коштів 

державного бюджету нарівні з громадянами України. 

3. Іноземці та особи без громадянства, які перебувають в Україні на 

законних підставах, вступають до Коледжу за акредитованими освітньо-

професійними програмами (спеціальностями) в межах ліцензованого обсягу за 

умови підтвердження вільного володіння державною мовою, що засвідчується 

документом про повну загальну середню освіту за умови, що такий документ 

підтверджує вивчення особою української мови як навчального предмета 



 

(дисципліни), або державним сертифікатом про рівень володіння державною 

мовою, що видається Національною комісією зі стандартів державної мови 

відповідно до Закону України «Про забезпечення функціонування української мови 

як державної». 

4. Усі категорії іноземців, які вступають на навчання, зараховуються до 

Коледжу на підставі наказів про зарахування, що формуються в ЄДЕБО. 

5. Прийом іноземців на навчання може проводитись очно. Набір 

іноземців на навчання здійснюється з використанням Єдиної міжвідомчої 

інформаційної системи України для іноземців та осіб без громадянства, які 

бажають навчатися у закладах професійної (професійно-технічної), фахової 

передвищої, вищої освіти України (далі – Єдина система) (крім осіб, які 

приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами 

України). 

Прийом іноземців на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

здійснюється Коледжем у відповідні терміни, визначені, у розділі 5 цих Правил. 

Прийом іноземців на навчання для здобуття рівня фахової передвищої освіти 

здійснюється на основі документів про раніше здобуту освіту й академічних прав 

на продовження навчання, що надаються цими документами в країні їх 

походження, з урахуванням балів успішності, що дають право на продовження 

навчання на наступному рівні освіти, якщо це передбачено законодавством країни, 

що видала документ про здобуту освіту. 

Конкурсний відбір іноземців на навчання для здобуття фахової передвищої 

освіти проводиться за результатами індивідуальної усної співбесіди з української 

мови.  

Оцінка вступного іспиту для іноземців є єдиною складовою конкурсного 

бала. 

Для вступу до Коледжу іноземець подає до Приймальної комісії 

Університету: 

1.1. Заяву у паперовій формі; 

1.2. Документ (оригінал та 2 копії перекладу українською мовою з 

нотаріальним засвідченням) про раніше здобутий освітній (освітньо-

кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ; 

1.3. Додаток (оригінал та 2 копії перекладу українською мовою з 

нотаріальним засвідченням) до документа про раніше здобутий освітній (освітньо-

кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ (за наявності); 

1.4. Оригінал та 2 копії перекладу українською мовою з нотаріальним 

засвідченням документа, в якому міститься інформація про зміст навчальної 

програми за попереднім ступенем (рівнем) вищої освіти, отримані кредити, 

тривалість навчання та успішність з навчальних дисциплін (у разі відсутності цієї 

інформації у додатку до документа про освіту);  

 



 

1.5. 4 копії перекладу українською мовою з нотаріальним засвідченням 

паспортного документа іноземця або документа, що посвідчує особу без 

громадянства; 

1.6. Поліс медичного страхування, якщо інше не передбачено 

міжнародними договорами України; 

1.7. 4 фотокартки розміром 3 х 4 см; 

1.8. Копію посвідчення закордонного українця (за наявності). 

Документи, зазначені у підпунктах 5.2-5.6 цього пункту мають бути 

перекладені українською мовою з нотаріальним засвідченням вірності копії з 

оригіналу та справжності перекладу.  

Документи, зазначені у підпунктах 5.2-5.5 цього пункту, мають бути 

засвідчені в країні їх видачі у спосіб, який офіційно застосовується в цій країні для 

такого засвідчення, та легалізовані відповідною закордонною установою України, 

якщо інше не передбачено міжнародними договорами України. До кінця першого 

семестру навчання документи мають бути визнані через Інформаційно-іміджевий 

центрі МОН України (ENIC Ukraine). 

Заява та документи, зазначені в цьому пункті, зберігаються в особовій справі 

вступників/студентів. 

6. Іноземці, яким надаються державні стипендії за міжнародними 

договорами, загальнодержавними програмами, іншими міжнародними 

зобов'язаннями України, приймаються на навчання у межах установлених квот для 

іноземців на підставі направлень Міністерства освіти і науки України. 

7. Закордонні українці, які на законних підставах перебувають в Україні і 

статус яких засвідчений посвідченням закордонного українця, при вступі до 

Коледжу користуються такими самими правами на здобуття освіти, що й 

громадяни України, за винятками, встановленими Конституцією України, 

законами України чи міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких 

надана Верховною Радою України. 


